

创文明城市 做文明市民



市创文办发布通报

# 这些社区不便民 请抓紧时间整改

□记者 刘蓓

本报讯 10月7日至13日,市创文办督导组对全市街道、社区进行督导排查,现将发现的问题及责任单位予以通报。

街道、社区及周边的责任单位是市住建局、市房管中心、市工信局和各区。这些点位的共性问题社区功能室存在合用现象,便民服务大厅不便民;社区工作人员电动车飞线充电、室内充电;精神文明创建宣传栏四要素不全。小区15分钟生活圈导视图或内容不规范,出入口缺少消防设施指引标识;机动车、非机动车乱停乱放;有私搭晾晒、小广告乱张贴、杂物堆积、毁绿种菜、垃圾桶脏污等现象。

新华区香山街道筹备组四化路社区、香山社区,新新街街道前进社区龙山家苑小区,西市场街道团结路社区南团小区,光明路街道建设街社区光明小区、长青社区神龙花园小区、新程街社区电务厂、平煤物供小区,湛河北路街

道文园社区汇金时代广场小区,曙光街街道沿西社区25号院,西高皇街道园林路社区高皇花苑小区,矿工路街道乐福社区乐福小区,部分存在楼道扶手设置不规范,墙体破损,非机动车充电桩较少,健身器材损坏,路面破损,窨井盖下沉,绿化带、停车场黄土裸露,地下室漏水等问题。矿工路街道悦和社区金建悦和园小区地下停车场未启用。

卫东区五一路街道铁路新村社区金建五一路小区,优越路街道地质社区、地质小区,优越路街道优越社区、标准件家属院,鸿鹰街道鸿鹰社区、鸿鹰小区,部分存在地面破损,墙面脏污发霉,遛狗不拴绳,游商散贩占道经营,出入口私设隔离桩占压道路、阻挡消防通道等问题。其中金建五一路小区高层周边大面积堆放建筑垃圾长期未清理问题已于7月份通报过,目前仍未整改。

湛河区南环路街道建兴社区、光东社区、车站社区、东风社区、河滨社区,九里山街道山南社区、李堂社区、凌云

社区、西苑社区,北渡街道蓝欣社区、碧桂园社区,轻工路街道仁祥社区、锦绣社区、湛南社区,马庄街道华西社区、站东社区、铁炉社区、平高社区,部分存在小商贩长期占道经营,无障碍卫生间设置不规范,绿化带内养殖家禽,办公楼前私设铁质地障等问题。其中姚孟街道姚电社区3月份装修至今,仍然无法投入使用。

市城乡一体化示范区应滨街道德馨苑社区、德馨苑小区,应滨街道翠园社区、林溪美境小区,滨湖街道凤凰山社区、佳田西湖岸小区、平顶山学院家属院、湖滨佳苑,湖滨路街道长安社区、0375小区、康馨苑小区、森林半岛小区,湖滨路街道蓝湾社区以及翠林蓝湾A、B、D区,湖滨路街道桂园社区、建业桂园小区,湖滨路街道龙翔社区、常绿大阅城小区和湖光社区、凤舞园小区、九天庄园小区,部分存在无障碍卫生间设置不规范,墙面脏污,消防设施损坏,公益广告数量不足,公共设施损坏,废弃核酸小屋未处置,居民楼连廊阳台上

乱扔烟头,消防器材箱内缺少水带,安全出口指示灯、照明设施损坏,小广告清理不彻底等问题。

高新区皇台街道新时代文明实践所一楼入口处需刷脸进入,不便民;部分功能室开放时间闭锁。神马尼龙社区区域平面图褪色破损,宣传展板被遮挡,功能室设置不规范。六六盐家属院内晾晒区设置位置不合适,指示牌倾斜。

石龙区人民路街道龙祥社区无障碍卫生间设置不规范。同心和谐小区出入口缺少消防设施导引牌,道路照明设施损坏,绿化带内杂草清理不及时,居民楼墙面破损,照明设施损坏。

市创文办提醒各责任单位将督导组发现的问题立即进行整改,并于10月20日前将问题情况说明由分管领导签字、加盖单位公章后报送至市创文办。市创文办督导组届时将再次突击检查,若仍然未能整改到位的,提请市委督查室、市纪委监委介入调查,约谈责任单位主管领导,对相关责任人员进行责任追究。



## 惬意小游园

10月16日,市区建设路与朝阳路交叉口附近小游园,两个孩子在河马铜塑上快乐嬉戏。

当天,市区阳光明媚,吸引市民来到户外活动,漂亮整洁的街头小游园成为孩子们的玩耍之地。

本报记者 张鹏 摄

## 城市留言板 4940000

### 路面有坑

微友“珍惜拥有QI”留言:市区香山涵洞桥西边往南的路面有坑,附近居民出行不便,望有关部门尽快维修。

### 人行道被电动车占据

微友“小师妹”留言:市区五条路小学后面河西路上的人行道总是停放很多电动车,通行不便。

### 下水道太臭了

微友“龙”留言:市区平安大道市二高对面有一下水道很脏、很臭,附近居民不敢开窗通风,希望有关部门维修并疏通。

### 谁的袋子丢了?

微友“轻舞飞扬”留言:10月12日,我在市区新华路喜来登大酒店对面的公交站牌附近捡到一个红色袋子,内有一串钥匙、零食等物,请失主拨打电话15037529114联系认领。

### 这是谁的钥匙?

微友“过往”留言:我在平顶山西站地下停车场捡到一把汽车钥匙,请失主拨打电话13333753334联系认领。

(本报热线办 李金鸽)

# 梅园公园活动场地夜间照明差

市园林绿化中心:正在申请专项维修金

□记者 吕占伟

本报讯 市城乡一体化示范区梅园公园的篮球场、羽毛球场照明条件差,被附近居民投诉至平观新闻12345民呼必应掌上平台。通过市12345民呼必应中心派单和记者采访,市园林绿化中心作出了回应。

一周前,居民周女士向平观新闻12345民呼必应掌上平台留言:“示范区梅园公园的篮球场、羽毛球场的景

观灯总不亮,一到晚上黑漆漆的,不仅影响休闲健身,还存在安全隐患。”

市12345民呼必应中心将周女士的诉求形成工单,派给市园林绿化中心处理。10月17日,记者向该中心了解到,梅园公园建设方是示范区管委会,自公园建成后因电源问题,园区内景观照明设施一直未通电;今年3月,该中心正式接管示范区绿地及公园、广场。有关负责人说:“目前,我中心已对梅园公园内所有公共设施进行全

面排查统计并进行专业造价,正在申请专项维修金,待资金落实后,我们将聘请专业队伍对该园所有破损设施进行全面维修更换。”

